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Stemmingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Focusbrief ontwikkelingssamenwer-
king,

te weten:
- de motie-Dikkers over de ontwikkelingsrelatie met Bur-
kina Faso (32605, nr. 26);
- de motie-Dikkers over toepassen van de hernieuwde
OESO-richtlijnen (32605, nr. 27);
- de motie-Dikkers over criteria bij de thema's voedselze-
kerheid en water (32605, nr. 28);
- de motie-Dikkers/El Fassed over maatschappelijke or-
ganisaties in Congo (32605, nr. 29);
- de motie-Dikkers over exit-strategieën (32605, nr. 30);
- de motie-Driessen over Indonesië schrappen als part-
nerland (32605, nr. 31);
- de motie-Driessen over stoppen van de hulp aan de Pa-
lestijnse Autoriteit (32605, nr. 32);
- de motie-El Fassed c.s. over blijven nastreven van een
regionale aanpak (32605, nr. 33);
- de motie-El Fassed over voorwaarden op het gebied
van milieu (32605, nr. 34);
- de motie-El Fassed over niet afbouwen van het gender-
budget (32605, nr. 35);
- de motie-Hachchi/Verhoeven over de speerpunten van
het ontwikkelingssamenwerkingsbeleid (32605, nr. 36);
- de motie-Hachchi over het SER-advies over samenwer-
king (32605, nr. 37);
- de motie-Voordewind over de bestrijding van kinderar-
beid (32605, nr. 38);
- de motie-Voordewind/Van der Staaij over de steun voor
onderwijs (32605, nr. 39);
- de motie-Voordewind/Van der Staaij over stopzetten
van steun bij doodstraf (32605, nr. 40);
- de motie-Voordewind over vergrote deskundigheid op
het terrein van de prioriteiten (32605, nr. 41);
- de motie-Voordewind c.s. over intensiveren van het re-
gioprogramma (32605, nr. 42);
- de motie-Van der Staaij c.s. over continuïteit van de
onderwijsprogramma's (32605, nr. 43);
- de motie-Van der Staaij/Voordewind over de
uitstapprogramma's (32605, nr. 44);
- de motie-Ferrier over milieu en klimaat als thema
(32605, nr. 45);
- de motie-Ferrier over de bestaande kennisinstituten
(32605, nr. 46).

(Zie vergadering van 28 juni 2011.)

In stemming komt de motie-Dikkers (32605, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dikkers (32605, nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dikkers (32605, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dikkers/El Fassed (32605, nr.
29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dikkers (32605, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Driessen (32605, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Driessen (32605, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-El Fassed c.s. (32605, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-El Fassed (32605, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
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stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-El Fassed (32605, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi/Verhoeven (32605,
nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi (32605, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32605, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Van der Staaij
(32605, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, de SGP en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Van der Staaij
(32605, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32605, nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (32605, nr.
42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (32605, nr.
43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Voordewind
(32605, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ferrier (32605, nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ferrier (32605, nr. 46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.


